
512

8

4

3

6

11

7

9

10

12

Nº DO ITEM Descrição da peça Material QTD.

1 EIXO SAE 1045 1

2 FLANGE DE CONEXÃO SAE 1045 2

3 BRAÇO DE CONEXÃO SAE 1045 6

4 CANTONEIRA DE FIXAÇÃO 6063-T1 6

5 PÁ 6063-T1 3

6 SUPORTE DE FIXACAO EXTERNO 6063-T1 6

7 WINGLET SAE 1045 6

8 PARAFUSO CABEÇA SEXTAVADA M8 X 30 DIN 
933 INOX 304 30

9 PARAFUSO CABEÇA SEXTAVADA M8 X 50 
DIN 933 INOX 304 12

10 PARAFUSO SEXTAVADO FLANGEADO M10 X 
30 DIN 6921 INOX 304 6

11 PORCA SEXTAVADA M8 DIN 934 INOX 304 42

12 PORCA SEXTAVADA M10 DIN 934 INOX 304 6
Dimensões em:

mm

Descrição:

CONJUNTO MONTADO

Escala

1:8

Trat. Superficial:

Trat. Térmico: N/A

Material:

N° Desenho: Data:

Data: 05/12/2021

Rev.:

0

Formato:
A3

Folha:
1/3

Desenhado por:

Checado por:

VER TABELAN/A
Peso(kg):

05/12/2021

56,45



 1
40

6,
00

 
 3

02
,0

0 

 
14

00
,0

0 

Dimensões em:

mm

Descrição:

CONJUNTO MONTADO

Escala

1:12

Trat. Superficial:

Trat. Térmico: N/A

Material:

N° Desenho: Data:

Data: 05/12/2021

Rev.:

0

Formato:
A3

Folha:
2/3

Desenhado por:

Checado por:

VER TABELAN/A
Peso(kg):

05/12/2021
56,45



 1
40

0,
00

 

 6
85

,0
0 

 6
85

,0
0 

2

1

Nº DO 
ITEM Descrição da peça Material QTD.

1 LONGARINA 6063-T1 1

2 REFORÇO 6063-T1 3
Dimensões em:

mm

Descrição:

CONJUNTO DE REFORÇO MONTADO

Escala

1:6

Trat. Superficial:

Trat. Térmico: N/A

Material:

N° Desenho: Data:

Data: 05/12/2021

Rev.:

0

Formato:
A3

Folha:
3/3

Desenhado por:

Checado por:

Alumínio 6063 T1N/A
Peso(kg):

05/12/2021

0,325


	Folha1
	Vista de desenho1

	Folha3
	Vista de desenho3
	Vista de desenho15
	Vista de desenho16

	Folha2
	Vista de desenho2
	Vista de desenho17


